
Ungas bostadssituation i siffror

Så bor unga vuxna

Annat

Saknar helt bostad

Delar bostad med vänner

Inneboende / hyr rum i lägenhet / villa / radhus

Tredjehandskontrakt i hyresrätt / bostadsrätt / villa / radhus

Andrahandskontrakt i hyresrätt / bostadsrätt / villa / radhus

Hemma hos föräldrar

Förstahandskontrakt hyresrätt

Egen bostadsrätt / villa / radhus

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1%

1%

1%

6%

24%

26%

37%

0%

3%

Har personer mellan 18 - 30 år upplevt det som problematiskt att hitta en egen bostad?

Ja, mycket

Ja, något

Nej

Vet ej

Så har problematiken med att hitta en egen bostad påverkat ungas liv
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